

# అమెరికా-చైనా టెక్ వార్

### ఇరు దేశాల మధ్య మళ్లీ వాణిజ్య యుద్ధం

### సెమీకండక్టర్ ఇండస్ట్రీలో ఆధిపత్య పోరు



ప్రారంభ ధర రూ.8 లక్షలు

జపాన్ కు చెందిన వాహన తయారీ సంస్థ హోండా.. భర్త జనరేషన్ గా దేశీయ మార్కెట్లోకి సలకొత్త అమెజ్ మాడల్ ను విడుదల చేసింది. మూడు రకాల్లో లభించనున్న ఈ కారు ధరల శ్రేణి రూ.7.99 లక్ష నుంచి రూ.10.89 లక్షలుగా ఉన్నది.

## జపీరాబాద్ నిమ్నలో ప్యూర్ ఈవీ ప్లాంట్ రూ.400 కోట్లతో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4: రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ ఎలక్ట్రిక్ ద్విచక్ర వాహన తయారీ సంస్థ ప్యూర్ ఈవీ, తెలంగాణలో మరో ఫ్యాంట్లను ఏర్పాటు చేయడానికి సిద్ధమవుతున్నది. ఇప్పటికే రానున్న రెడ్డి వద్ద ఫ్యాంట్ ఉండగా, కొత్తగా జపీరాబాద్ నిమ్నలో రూ.400 కోట్ల పెట్టుబడితో మరో ఉత్పత్తి కేంద్రాన్ని నెలకొల్పబోతున్నట్లు కంపెనీ ఫౌండర్, ఎండి సికాండ్ డొంగ్రే తెలిపారు. 40 ఎకరాల స్థలంలో ఏర్పాటు చేయబోతున్న ఈ యూనిట్ వచ్చే రెండేళ్లలో అందుబాటులోకి రానున్నట్లు చెప్పారు. నెలకు 12 వేల నుంచి 15 వేల యూనిట్ల సామర్థ్యం కలిగిన ఈ ఫ్యాంట్ ఏర్పాటు చేయడంతో కొత్తగా మెయిన్ ప్రాజెక్ట్ డిమాండ్ అవకాశాలు లభించునున్నాయి. ప్రస్తుతం ఉన్న సంగారెడ్డి ఫ్యాంట్లో 500 మంది ఉపాధి పొందుతున్నారన్నారు. కంపెనీకి చెందిన వాహనాలకు దేశ వ్యాప్తంగా డిమాండ్ అధికంగా ఉండటంతో



ఈ నూతన ఫ్యాంట్ ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. అలాగే ప్రస్తుతం దేశీ గత ఈ ఫ్యాంట్ ఏర్పాటు చేయడంతో కొత్తగా మెయిన్ ప్రాజెక్ట్ డిమాండ్ అవకాశాలు లభించునున్నాయి. ప్రస్తుతం ఉన్న సంగారెడ్డి ఫ్యాంట్లో 500 మంది ఉపాధి పొందుతున్నారన్నారు. కంపెనీకి చెందిన వాహనాలకు దేశ వ్యాప్తంగా డిమాండ్ అధికంగా ఉండటంతో

ప్రముఖ వంటనూనె ఉత్పత్తి సంస్థ గోల్డ్ ఫ్యాంట్ మరోసారి ప్రతిష్ఠాత్మక సేవలను అందిస్తోంది. ఈ అవార్డును తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిమ్మెన్ పట్ల చేతుల మీదుగా గోల్డ్ ఫ్యాంట్ సీట్ అండ్ మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ మిట్టెల్ లోమాయా అందుకున్నారు.



## 9 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర శాసనసభలో, శాసనసభ సమావేశాలు ఈనెల 9వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ మేరకు గవర్నర్ జిమ్మెన్ పట్ల జారీ చేసిన గెజిట్ ఆదేశం ప్రకారం శాసనసభను సర్వోపశాంతిగా ఆనందించేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు.

## బుర్రా వీల్ ఎస్ కు అమోదం నేడు టీజీపీఎస్ వైద్యుల గా బాధ్యతలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ): సీనియర్ ఐఏఎస్ బుర్రా వెంకటేశ్వర స్వచ్ఛంద పదవీ విరమణకు అమోదం తెలుపుతూ సీఎస్ శాంతికుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. విద్యాశాఖ సెల్లర్ సీఎస్ కు పనిచేస్తున్న ఆయన్ని టీజీపీఎస్ వైద్యుల గా నియమించిన విషయం తెలిసింది.

## బల్లియాలో ఉన్నతాధికారులకు సెక్షన్ల మార్పు

కార్యరేషన్, డిసెంబర్ 4: కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థలోని ఉన్నతాధికారులకు సెక్షన్ల మార్పు తీసుకువచ్చిన కమిషనర్ చావన్ భాజీపాఠ్ బుద్దవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అడిషనల్ కమిషనర్ సువర్ణం వెన్నెన్ విభాగం డిజిటల్ కీతో సహా, జనన, మరణ ప్రవీణతల పత్రాల జారీ, ఆర్టీపి, ప్రజాదరకర్త, ప్రజల పాలన, కోర్టు కేసులు, నల్ల సెక్షన్ల కేటాయింపు, డిప్యూటీ కమిషనర్ స్వరూపరాణికి ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ విభాగం, రెవెన్యూ, ప్రజావాణి, మెట్టా విభాగాలను కేటాయించారు. అలాగే అదనపు కమిషనర్ వేణుమధువకు సానిటేషన్, ట్రేడ్ లైసెన్సులు, డాగ్ నిర్వహణ, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ఇంజనీరింగ్, ఎన్ యూపీ, బ్రెజిలీయన్ కేటాయింపులు, ఎన్ఈ రాజీకుమార్ కు నీటి సరఫరా, స్ట్రీట్ లైట్లు, ఆఫీస్ నిర్వహణ, ఇంజనీరింగ్ అభివృద్ధి పనులు, హరితకరణం, సమావేశాల నిర్వహణ అప్పగించారు. ఇన్చార్జి సీఎస్ వేణుకు టోన్ ట్రాన్సింగ్, అక్రమ నిర్మాణాల తొలగింపు, డిఆర్ఎఫ్, కోర్టు కేసులను కేటాయిస్తూ ఉత్తర్వులు జార్యు. ముఖ్యంగా ఇటీవల కాలంలో పలు విభాగాలకు చెందిన కిందిస్థాయి సిబ్బంది ఉన్నతాధికారుల పనితీరుపై కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన క్రమంలోనే మార్పులు చేసినట్లు తెలుస్తున్నది.

## డీకెసెట్ డ్రుమీకరణ పత్రాల పరిశీలన

తిమ్మిపూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 4: డీకెసెట్ 2024లో ఉత్పత్తి, ప్రవీణతల పత్రాల పరిశీలన చేయించుకొని ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అభ్యర్థులు రెండేళ్లలో ప్రవేశం కోసం ప్రవీణతల పత్రాల పరిశీలనకు గురువారం ఎల్ఎండి కాలనీలోని డిజి కాలనీలో సంప్రదించాలని సీనియర్ డిప్యూటీ సీఎంఎం డిఎస్ఎస్ తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు <http://deect.cdsc.telangana.gov.in> సంప్రదించాలని బుద్దవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

## ప్రజా పాలనలో నిర్బంధాలు సరికాదు



శ్రీకాంత్ పోలీసుల ఆధునిక ఆలోచనాత్మక నాయకులు

తెలంగాణవోక్స్, డిసెంబర్ 4: ప్రజా పాలన పేరుతో ప్రగల్భాల పలికి అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రభుత్వం, కార్మిక, ప్రజా సంపూర్ణ నాయకులను ఎలా ఆర్డెన్ చేస్తుంది..?, ఈ నిర్బంధం సరికాదని ఆలోచనలో ఉన్న నంజీమ్ నంబం జేపీసీ నాయకులు మండిపడ్డారు. తమ సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లడం తప్ప ఎలా అవుతుందని ప్రశ్నించారు. బుద్దవారం పెద్దపల్లిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను ఆధ్వర్యంలో భయంతో ఆలోచన చేయడం నంజీమ్ నంబం జిల్లా అభ్యర్థుల వ్యాఖ్యలను ఆధారం చేసుకుని, ప్రజల అభ్యుదయంపై రాజీందర్ తో పాటు యూనియన్ ముఖ్య నాయకులను 30నీ పోలీసులు ముందస్తుగా అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమ న్యాయమైన డిమాండ్లను చెప్పుకునేందుకు సభకు వెళ్తుంటే పోలీసులతో ఆర్డెన్ చేయించడం ప్రజాస్వామ్యం ఎలా అవుతుందన్నారు. ఏడాది కాలంగా ఆలోచన చేస్తూ ఉన్నాం అన్న ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నా సీఎం, మంత్రులు ఎందుకు స్పందించడం లేదో చెప్పాలన్నారు. ఎన్ని నిర్బంధాలు చేసినా ఆలోచన చేస్తూ ఉంటే సీఎం నిరంతరం పోరాటాలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 7న ఆలోచన, కలెక్టర్ తో ఎదురు భారీ ధర్నాకు ఆలోచనపై పెద్ద సంఖ్యలో పోలీసు విజయవంతం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు.

## 7న సుబ్రహ్మణ్య స్వామి కల్యాణోత్సవం

కరీంనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 4: సుబ్రహ్మణ్య పక్షి సందర్భంగా 7న ఉదయం 10 గంటలకు నగరసూరీలోని పరివార్ సమేత దుర్గాభవానీ ఆలయంలో కొలువై ఉన్న పల్లీదేవినా సహాక సుబ్రహ్మణ్య స్వామి కల్యాణోత్సవం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ ఫౌండర్ బ్రదర్స్ వంగల బ్రహ్మణ్, ఆలయ కమిటీ బాధ్యులు వేములవాడ శ్రీకాంత్, నీరుమల్ల తిరుపతి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం సాధన కోసం నిరంతరం పోరాటాలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 7న ఆలోచన, కలెక్టర్ తో ఎదురు భారీ ధర్నాకు ఆలోచనపై పెద్ద సంఖ్యలో పోలీసు విజయవంతం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు.

## పేద కుటుంబాలకు చేయూత

గంగాధర, డిసెంబర్ 4: ఆర్థిక భరోసాలో భాగంగా గామ ఫౌండేషన్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షుల నాయకత్వంలో, మల్లాపూర్, మంగపేట గ్రామంలో బుద్దవారం 30 వేల కుటుంబాలకు మెయిన్ చొప్పున రూ.30 వేలు అందజేశారు. వగల అందజేసిన ఫౌండేషన్ సభ్యులు గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ జోగ పాల్, నియోజకవర్గ కార్యదర్శి పాతూరి సురేశ్, ఎంసీపీలు గజ్జెల సతీశ్, అఖిల్ పాల్గొన్నారు.

## యాపీబ లైట్ పరిమితి 5 వేలకు పెంపు

ముంబై, డిసెంబర్ 4: యాపీబ లైట్లకు సంబంధించి ఆర్థిక లావాదేవీలు జరిపేవారికి రిజర్వ్ బ్యాంకులో ఖరీదైనట్లు అందించింది. యాపీబ లైట్ వ్యాజ్యం పరిమితి రూ.2 వేల నుంచి రూ.5 వేలకు పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకున్నది. డిజిటల్ చెల్లింపులను ప్రోత్సహించే ఉద్దేశంతో భాగంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సెంట్రల్ బ్యాంకు వెల్లడించింది. అలాగే ఒక్కో లావాదేవీ పరిమితిని రూ.500 నుంచి రూ.1,000కి సవరించింది. ఎలాంటి పిన్ నంబర్ లేకుండానే ఆన్లైన్లో మొదటి ద్వారా లావాదేవీలు తెలుపుతూ సీఎస్ శాంతికుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. విద్యాశాఖ సెల్లర్ సీఎస్ కు పనిచేస్తున్న ఆయన్ని టీజీపీఎస్ వైద్యుల గా నియమించిన విషయం తెలిసింది.

## హైదరాబాద్లో గూగుల్ సేఫ్టీ సెంటర్ ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నట్లు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4(నమస్తే తెలంగాణ): ఇంటర్నెట్ సర్వీస్ ఇంజనీర్ డిగ్రీ ఇంజనీరింగ్ సేఫ్టీ సెంటర్ (జిఎస్ సీ)ని నెలకొల్పడానికి ముందుకొచ్చింది. ఇందుకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో అధికారిక ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకున్నది. దేశంలో తొలి సేఫ్టీ ఇంజనీరింగ్ సెంటర్ కాగా, అలాగే ప్రపంచంలోనే ఐదోది కావడం విశేషం. ఈ జిఎస్ సీ ఏర్పాటుకు సంబంధించి గూగుల్ వీడ్ ఇన్ఫర్మేషన్ ఆఫీసర్ రాయల్ పట్నెన్..రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ-పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యారు. అనంతరం హాస్టెస్ మాట్లాడుతూ..డిజిటల్ స్పీడ్ డెవలప్ మెంట్లో



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో గూగుల్ వీడ్ ఇన్ఫర్మేషన్ ఆఫీసర్ రాయల్ పట్నెన్

## కొనసాగుతున్న రుపీ పతనం

ముంబై, డిసెంబర్ 4: దేశీయ కరెన్సీ మన్నిత విలువ పడడం. అంతర్జాతీయ పారెన్టీ మార్కెట్లో దాలరుకు అనూహ్యంగా డిమాండ్ నెలకొనడంతో రూపాయి చారిత్రక కనిష్ట స్థాయికి జారుతున్నట్లు చాలర్లతో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ 7 పైసలు కోల్పోయింది. గ్లోబల్ మార్కెట్లో క్రూడాాయిల్ ధరలు భగ్నమునడం వల్లనే కరెన్సీలు పతనం చెందాయని పారెన్టీ డిలర్ వెల్లడించారు. 84.68 వద్ద ప్రారంభమైన రుపీ-డాలర్ రేటు 84.65-84.76 స్థాయిలో కదలాడింది.

## ఇదేం భోజనం?

చూజారాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 4: 'ఇదేం భోజనం. ముద్దుల అన్నం ఎట్లు తింటారు..? పిల్లలకు ఇలాగేనా పెట్టేది' అంటూ చూజారాబాద్ మున్సిపల్ వైరల్ వర్కర్ రాధిక ఆన హసన్ వ్యక్తం చేశారు. బుద్దవారం పట్టణంలోని కేసీ క్యాంపులో మహాత్మా జ్యోతిబా ఫౌల్కర్ టీసీ బాలికల గురుకుల పాఠశాలను వీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి సందర్శించారు. తరగతి గదులు, వసతి గృహం, స్నానాల గదులు, వంటగది, భోజనశాలను పరిశీలించారు. భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అన్నం ముద్దుల ముద్దులుగా ఉండడాన్ని గుర్తించారు. విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేయాలి, విద్య గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎలాంటి లోపాలున్నా తమకు పోసే చేయాలని పిల్లలకు సూచించారు. వారితో కలిసి భోజనం చేశారు. పరిసర ప్రాంతాలు అపరిశుభ్రంగా ఉండడంపై ముద్దులకు సూచించారు. ఆనంతరం మున్సిపల్ వైరల్ వర్కర్ గంధి రాధిక మాట్లాడారు. అన్నం ముద్దుగా ఉండడం వల్ల పిల్లలు తినలేక పోతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే బియ్యంను సూక్ష్మ తామ వండి పెట్టుకున్నామని నిజమైతే చెబుతున్నారని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి నాణ్యమైన బియ్యంను మాత్రమే పంపించాలని డిమాండ్ చేశారు. రామడుగు, డిసెంబర్ 4: ప్రభుత్వ విద్యార్థుల యాల్లో అభ్యసించే పిల్లలకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని బీఆర్ఎస్ జిల్లా గురుకుల బాల ఇన్చార్జి అవాల హరిబాబు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ గురుకుల బాలలో భాగంగా రామడుగులోని మోడల్ స్కూల్, టీసీ బాలికల వసతిగృహం, ఎన్సీ బాలికల వసతిగృహంతో పాటు వెదరలోని ఎన్సీ బాలల వసతిగృహం, కస్తూర్బా సందర్శనలో మున్సిపల్ కౌన్సిల్లర్లు కేరెడ్డి లావణ్య, ఉజ్జ్వల సురీష్, నాయకులు



చూజారాబాద్ టౌన్, హాస్టల్లో భోజనాన్ని పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ వైరల్ వర్కర్ గంధి రాధిక

## ఎంసీపీలకు నల్లంగ్ ఆఫీసర్ మృతి

విద్యానగర్, డిసెంబర్ 4: గవర్నమెంట్ జనరల్ హాస్పిటల్ కరీంనగర్లోని మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రంలోని ఎన్ఎస్సీయూలో కాంట్రాక్టు పద్ధతిని సర్కింగ్ ఆఫీసర్ గా పనిచేసే చెరుకు సమ్మక్క (28) అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. సమ్మక్క ఎమ్మెలీగా మంగళవారం రాత్రి విడుదల హాజరైంది. అనారోగ్యంగా ఉండని తోటి సిబ్బందితో చెప్పి, ఒక మాత్రం పేనుకుని రెస్పిరేటోరిక్ వెన్టిలి. బుద్దవారం ఉదయం రూం నుండి చేరుదానికి వచ్చిన సిబ్బంది, సమ్మక్కను పిలువగా కదలకపోవడంతో వెంటనే అప్రమత్తమై ఐసీయూకు తరలించారు. అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వెల్లడయి తెలిపారు. కాగా, తన భార్య మృతిపై ఆననం ఉందని, దవాఖానలో ఉన్న వారిని విచారణ చేయాలని, సీసీ ఫుట్జీని పరిశీలించి న్యాయం చేయాలని ఆమె భర్త తిరుమల్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

## మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి

• టీపీసీ కమిషనర్ డాక్టర్ అజయ్ కుమార్



సమీక నిర్వహిస్తున్న కమిషనర్ డాక్టర్ అజయ్ కుమార్

విద్యానగర్, డిసెంబర్ 4: దవాఖానలకు వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలని తెలంగాణ వైద్య విధాన పరిషత్ (టీపీసీ) కమిషనర్ డాక్టర్ అజయ్ కుమార్ సూచించారు. బుద్దవారం రాత్రి కరీంనగర్లోని డీసీపీఎస్ కార్యాలయంలో వైద్యాధి కారులతో రివ్యూ నిర్వహించారు. చొప్పున, మానకొండూర్, జమ్మికుంట, చూజారాబాద్ దవాఖానల్లో అందుతున్న సేవలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. దవాఖానల్లో పూర్తిస్థాయిలో ఉండటం, సిబ్బంది ఉన్నారని, సమయపాటు పాటించి ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలని సూచించారు. సమీక డీసీపీఎస్ డాక్టర్ పంధ్రవోర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు చూజారాబాద్ దవాఖానల్లో కనిపి చేశారు.



మాట్లాడుతున్న టీపీ కమిషన్ కుమార్, పాల్గొన్న అధ్యాపకులు

## ఎన్ యూలో నైపుణ్య అభివృద్ధి కేంద్రం ప్రారంభం

కమాన్వెల్థర్ డిసెంబర్ 4: శాతవాహన విశ్వవిద్యాలయంలోని బ్రెజిల్ ఆడిటోరియంలో శాతవాహన విశ్వవిద్యాలయ స్కూల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ను ఉపకులపతి ఆచార్య ఉమ్మే కుమార్ బుద్దవారం ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉద్యోగ సాధనకు అనుగుణంగా నైపుణ్య అభివృద్ధి కోసం ఈ సెంటర్ ఏర్పాటుతో ఉపయోగపడుతుందని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వైతన్య డిప్యూటీ యూనివర్సిటీ ఉపకులపతి ఆచార్య జీ మామోదర్ కీలక ఉపన్యాసం చేశారు. ఇక్కడ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఎం వరప్రసాద్, డిప్యూటీ డాక్టర్ మహమ్మద్ జాఫర్, డాక్టర్ జయంతి, డాక్టర్ హరికాంత్, ఫైన్ సైన్స్ అధికారి డాక్టర్ ఈ మనోహర్, స్కూల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఇన్చార్జి ఉమ్మే కుమార్, డాక్టర్ ప్రదీప్ రాజ్, డాక్టర్ మనోజ్ కుమార్, హరికృష్ణ పాల్గొన్నారు.

## టెట్ శిక్షణను సబ్వినియోగం చేసుకోవాలి

• పట్టణపుల ఎమ్మెలీ లక్ష్మణ్, అల్పరే, విద్యానగర్ లోని అధికారంలో



శిక్షణను ప్రారంభించి మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెలీ లక్ష్మణ్ సరేందర్ రెడ్డి

మవుతున్న నిరుద్యోగ యువతకు బాసటగా నిలిచేందుకు వీసీఎల్ క్లాస్ ఆధ్వర్యంలో టీఎన్ఎస్ 30 రోజుల పాటు ఉదయం 9 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నిపుణుల అధ్యాపకులతో ఉచిత కోచింగ్ నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో కీన్ డ్యూటీయల్ నిర్వాహకుడు సత్యం, నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నిపుణుల అధ్యాపకులతో ఉచిత కోచింగ్ నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో కీన్ డ్యూటీయల్ నిర్వాహకుడు సత్యం, నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నిపుణుల అధ్యాపకులతో ఉచిత కోచింగ్ నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు.